

农用三轮车运渣土也要密封覆盖

□7月1日至12月底,将对中小型运输渣土车集中治理

□城管、交警联手突击检查菏泽37处工地



本报菏泽6月18日讯(记者

赵念东) 17日20时至23时,菏泽城管、交警两部门联合对菏泽37处工地进行突击检查。其中,在牡丹新城工地,2辆中型车辆因未经改装上路,沿途抛洒、扬尘严重,被执法人员暂扣。记者从城管部门获知,从7月1日至12月底,将对菏泽城区违规运输渣土的中小型车辆进行集中整治,农用三轮车运输渣土也要密封覆盖。

17日20时许,菏泽城市管理局联合交警部门,对菏泽城区的

37处工地运输渣土车辆进行严查,其中,4处工地存在夜间运输渣土情况,而使用的车辆均为经改装后的正规渣土车。

20时30分左右,执法人员在牡丹新城建设工地依法查扣2辆违规渣土车。记者看到,其中一辆车装载的渣土已高出车沿近1米,并未密封覆盖,不时有渣土从车上抛下。

“被查扣的这2辆金刚王翻斗车属中小型运输车辆,但不符合渣土车要求,没有改装,沿途抛洒、扬尘严重。”菏泽市城市管理局环卫办主任武领吉说,目前已对这2辆车车主进行罚款,车辆采取暂扣处理,19日,对建设工地进行处罚。

“从这次的突击检查情况来看,夜间违规渣土车上路情况有了明显改善,但违规中小型车辆运输渣土问题突出。”武领吉说,从今年7月1日至12月底,将对菏泽城区违规运输渣土的中小型车辆进行集中治理,其中,针对金刚王翻斗车运输渣土,一律实行加盖密封改造,否则禁止上路。农用三轮车运输渣土也要按规定密封覆盖。

“对于违规车辆运输渣土,要交由交警部门按照规定罚款、扣分。”武领吉称,在治理期间,每周突击检查至少2次,采取分散、集中、蹲点进行检查,处罚也将采用最高标准。



该运输渣土车装载的渣土已高出车沿近1米。本报记者 赵念东 摄

牡丹区专项整治成品油市场

处罚幅度一律按规定上限处理

本报菏泽6月18日讯(记者

董梦婕 通讯员 吕洪乾) 17日,牡丹区成品油市场专项整治工作会议在牡丹区工商局四楼召开,全区包括中国石化、中国石油等加油站在内的80余家加油站负责人参加了会议。

会议传达市长孙爱军为此专门做出“应加大处罚力度、质量不合格的要先停止营运”的批示精

神,各加油站负责人分别签订了《牡丹区加油站成品油质量保证承诺书》。

会议决定从6月份开始,开展为期三个月的全区成品油市场专项整治活动,要求对辖区各类加油站进行全面检查,登记造册,确保对辖区加油站做到底数清、情况明;加强对加油站主体资格的审查,做到亮证、亮照经营,积极

会同安监、经信、环保等有关部门,依法查处无照无证经营或超范围经营的加油站。

严格落实“索证索票”制度,规范加油站经营行为。要求各类加油站应索要供货方《营业执照》复印件并备案存档;每进一批成品油索要供货方的进货发票和《质量检验合格报告》,建立《进货台账》,并如实登记。

下半年要对牡丹区各类加油站每季度抽检一次;同时,对4、5月份油品抽检不合格的加油站于7月份再次抽检,彻底查清油品质量。

凡通过抽检不合格的成品油,将从严从重从快予以惩处。处罚幅度一律按规定的上限处理;同时,对抽检不合格的油品一律停止销售,该封存的封存,该没收

的没收,对存在严重质量问题,或经营的所有油品均不合格的加油站要责令停业整顿,直至吊销《营业执照》。

本次集中整治将重点查处销售国家明令淘汰并禁止销售的成品油的违法行为,对目前发现问题较多的93#汽油加强重点整治;对抽检硫含量严重超标的加油站实行跟踪整治。